



# 筑牢政治忠诚 提高能力本领

## 省计生协会主题教育读书班暨学习贯彻党的二十大精神培训班开班

4月23日,省计生协会主题教育读书班暨学习贯彻党的二十大精神培训班在福州开班。党组书记、常务专职副会长陈星出席开班式并作动员讲话。党组成员、专职副会长陈友茂主持开班式,党组成员、专职副会长刘腾发出席。

省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星出席开班式并作动员讲话

陈星强调,要以学铸魂,筑牢政治忠诚。在理论学习中经受思想淬炼、精神洗礼,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,弘扬伟大建党精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,锤炼对党忠诚的政治品格,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

要以学增智,提高能力本领。要全面系统学,原原本本学,联系实际学,完整准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容,全面把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场

观点方法,深入探索思考,用改革的思维、改革的方法研究问题、破解难题,推动计生协会事业高质量发展。

要以学正风,树立良好形象。大力弘扬习近平总书记在福建工作期间倡导的“四下基层”“四个万家”等优良作风,牢记习近平总书记“两个永远在路上”的殷殷嘱托,扑下身子、沉到一线、深入基层,把脉问诊、解剖麻雀,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题;坚持以党性立身做事,保持拒腐蚀、永不沾的政治本色,争当良好党风政风和社会风气的引领者、营造者、维护者。

要以学促干,加快推动发展。围绕贯彻党的二十大精神一系列重大部署,紧扣省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,进一步推进计生协会改革建设,更好担负“六项重点任务”职责使命,在服务人口发展、家庭建设、家庭健康、乡村振兴、社会治理等方面积极发挥计生协会作用;要坚持人民至上、服务为先,真抓实干、务求实效,大力弘扬“马上就办、真抓实干”优良作风,在创新

服务体系上下功夫,在构建生育友好型社会、促进家庭健康、解决“老、小、青、特、困、孤”等计生家庭群体急难愁盼上真抓实干,展现计生协会党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的新气象、新作为。

本次培训为期五天,将通过专题辅导讲座、现场体验教学以及交流研讨等方式进行,以“追寻总书记奋斗足迹,领悟新思想发展脉络”为主题主线,围绕主题教育的总要求和任务目标,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习习近平总书记在福建工作期间开创的重要理念和重大实践,结合计生协会工作实际,进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,为深入推进主题教育夯实思想基础、理论基础。

(八闽生育关怀)

学思想 强党性  
重实践 建新功

### 省计生协会召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议 深入学习领会“两个确立”的决定性意义

4月21日,省计生协会召开第四次党组理论学习中心组学习(扩大)会议,开展学习领会“两个确立”的决定性意义专题研讨交流。党组书记、常务专职副会长陈星主持会议并讲话,党组成员、专职副会长陈友茂出席,党组成员、专职副会长刘腾发等5位同志结合个人工作实际分别作交流发言。机关和直属事业单位全体干部列席。

会议强调,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,就要筑牢坚决拥护核心的政治忠诚。要坚持和加强党对计生协会的全面领导,深入贯彻习近平总书记关于群团改革的重要指示,以及党的二十大关于深化群团组织改革和建设,把对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为干事创业的强大动力,全力推动计生协会事业高质量发展。

深刻领悟“两个确立”的决定性意义,就要增强理论指导实践的能力本领。按照主题教育的部署,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,着力在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫;坚持全面系统深入学习,完整准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容,全面把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,从中汲取奋发进取的智慧和力量。

深刻领悟“两个确立”的决定性意义,就要展现争先争效的担当作为。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,持续开展“我为群众办实事”实践活动,主动融入人口发展、乡村振兴、健康福建建设、基层社会治理等大局,不断提升宣传服务实效,倾力服务“老小青特困孤”等群体,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到计生群众心坎上,展现计生协会党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的新气象、新作为,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

(八闽生育关怀)

## 争优争先争效

“孤独症又称自闭症,是一种神经发育障碍,至今病因不明,无特效药,孤独症人士多为儿童、青少年,他们也被称为“来自星星的孩子”。

### 丰泽区

近期,泉州市丰泽区计生协会开展“同心妇幼健康行”——关



## 特别的爱给“来自星星的孩子”

爱“来自星星的孩子”健教宣传义诊慰问活动。

活动现场,相关人员进行座谈,对孤独症儿童的现状、家庭生活、康复训练、社会融合等情况进行交流,并送上慰问品;组织对中心儿童进行免费健康体检,包括测量身高体重、检查口腔、视力筛查、儿科常规体检、血红蛋白测定等;对儿童家长开展健康咨询指导、发放宣传资料。

### 惠安县

近日,泉州市惠安县计生协会联合县妇幼保健院在保健院门诊部举办“关爱孤独症儿童”义诊宣传活动。邀请市儿童医院专家为



来访家庭提供免费问诊,开展基础评估筛查,增强孤独症儿童家庭治疗意识,让更多孤独症儿童可以被早发现、早干预。

活动还邀请妇幼保健院儿保科主任为50名孤独症儿童家长、特教老师、康复师开展培训讲座,为如何照顾孤独症儿童提供意见建议。

(丰泽区计生协会 惠安县计生协会)

## 新罗区:健康义诊

近日,龙岩市新罗区西陂街道西湖社区计生协会联合西陂社区卫生服务中心、龙岩市人民医院、龙岩市第一医院在龙铁嘉苑居家养老中心开

展“义诊进西湖 健康福到家”活动,用实际行动提高辖区居民的获得感、幸福感和安全感。

(新罗区西湖社区计生协会)

